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2. UPORABA:  
 
Sredstvo HERBOCID se uporablja kot  selektiven translokacijski herbicid za zatiranje 
širokolistnega plevela: 

a) v pšenici, ječmenu, rži in tritikali brez podsevka v odmerku 1,6 L/ha (16 ml na 100 m2). 
Tretira se od sredine razraščanja do do začetka kolenčenja (fenofaze 23, 30, 31  GS po 
BBCH). 
b) v koruzi v odmerku 1,0 do 1,5 L/ha (10-15 ml na 100 m2). Tretira se v času, ko ima 
koruza razvite 3 - 4 liste oziroma je visoka 15 - 20 cm. 
c) na travnikih in pašnikih v odmerku 2,2 L /ha (22 ml na 100 m2). Tretira se,  ko so trave 
v polnem  razraščanju oziroma po prvem odkosu, ko se začnejo ponovno razraščati. 

 
Sredstvo Herbocid dobro zatira naslednji širokolistni plevel: njivsko gorjušico (Sinapis arvensis), 
navadni plešec (Capsella bursa-pastoris), njivski osat (Cirsium arvense), metlike (Chenopodium 
spp.) in njivski slak (Convolvolus arvensis). Sredstvo ni dovolj učinkovito za zatiranje plezajoče 
lakote (Galium aparine). 
 
OPOZORILA: Navedene odmerke sredstva   se uporablja ob porabi do 400 L vode na hektar (do 4 
L vode na 100 m2). Herbicidov na podlagi aktivne snovi 2,4-D se ne sme uporabljati v semenski 
koruzi. Sredstvo se lahko na istem zemljišču uporablja  samo enkrat v eni rastni sezoni. Tretira se 
lahko pri temperaturah med 5 oC in 25 oC.  
FITOTOKSIČNOST: Če se sredstvo uporablja v skladu z navodilom za uporabo ni fitotoksično. 
Herbocid, uporabljen v večjih količinah ali ob nepravem času, lahko deluje ob neugodnih razmerah 
fitotoksično. Sredstvo je fitotoksično za vse širokolistne posevke, sadno drevje, vinsko trto in 
metuljnice (belo in črno deteljo).  
KARENCA: Karenca za travnike in pašnike je 28 dni; za pšenico, ječmen, rž, tritikalo in koruzo je 
zagotovljena s časom uporabe. 
MEŠANJE: Sredstvo se lahko meša z drugimi herbicidi. 
 
 
3. NEVARNOST ZA ZDRAVJE LJUDI IN OKOLJE  
 
Sredstvo HERBOCID se razvršča  in označi kot: 
 
Xi       Dražilno. 
R36/38  Draži oči in kožo 
R52/53  Škodljivo za vodne organizme: lahko povzroči dolgotrajne škodljive učinke na 

okolje. 
S2  Hraniti izven dosega otrok. 
S13  Hraniti ločeno od hrane, pijače in krmil. 
S36/37/39 Nositi primerno zaščitno obleko,zaščitne rokavice in zaščito za oči/obraz. 
S61   Ne izpuščati/odlagati v okolje. Upoštevati posebna navodila/varnostni list. 
 
 
Proizvajalec je dolžan, da nevarnost in sestavo sredstva vidno označi na etiketi in v navodilu za 
uporabo. Oznake za nevarnost sredstva na etiketi mora proizvajalec uskladiti z vsakokratnimi 
spremembami v zakonodaji, odločitvami pristojnih organov EU za razvrščanje, novimi spoznanji in 
manjšimi spremembami, ki nastanejo po izdaji te odločbe. Proizvajalec mora o spremembi obvestiti 
pristojni organ. 
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OPOZORILA: Pri tretiranju je potrebno preprečiti onesnaženje vodotokov, vodnjakov, jezer in 
vodnih izvirov  tako, da upoštevamo predpise s področja varstva voda. S sredstvom se ne sme 
tretirati v območju 15 m tlorisne širine od meje brega voda 1. reda in 5 m tlorisne širine od meje 
brega voda 2. reda. 
 
MEDICINSKI UKREPI OB NEZGODI:  
Splošni ukrepi: Prizadeto osebo se  umakne iz kontaminiranega območja na svež zrak in se jo 
zavaruje pred mrazom.  Zagotoviti je potrebno osnovne življenjske funkcije. Takoj se pokliče 
zdravnika in se mu pokaže originalno embalažo in/ali navodilo za uporabo pripravka. 
Pri zaužitju: Usta se takoj spere z vodo. Ne izziva se bruhanja. Takoj se je potrebno posvetovati z 
zdravnikom.  Nezavestnemu se ne daje ničesar piti, niti se ne izziva bruhanja. Če je možno se 
zdravniku predloži etiketo ali navodilo za uporabo. 
Pri stiku s kožo: Odstrani se kontaminirano obleko in obutev, kožo se dobro umije z vodo in milom. 
Pri stiku z očmi: S palcem in kazalcem se razpre očesni veki in oči  15 min spira s čisto vodo. V 
primeru draženja se je potrebno posvetovati z zdravnikom.  
Pri vdihavanju: Ravnati se je potrebno po splošnih ukrepih. 
Navodilo zdravniku:  Zagotoviti in vzdrževati je potrebno osnovne življenjske funkcije. 
Specifičnega antidota ni. Zdravljenje je simptomatsko. 
 
 


